
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 20/04/2020. 
 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 046/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades 
financeiras de caixa e com a maior brevidade 
possível, adote as medidas e providências cabíveis, 
visando proceder a devida manutenção do sistema 
de iluminação pública, inclusive, através de reposição 
das lâmpadas existentes junto a imagem da sagrada 
Nossa Senhora Aparecida, situada nas proximidades 
do Abrido de Idosos de nossa cidade. 
 
JUSTIFICATIVA: São constantes os reclamos dos fiéis 
que reclamam da insuficiência do sistema de 
iluminação da referida imagem. E sabendo que a 
intenção, tanto deste vereador quanto da atual 
administração, é de sempre preservar o patrimônio 
comum de todos os regentenses é que rogamos pelo 
abreviado atendimento a presente propositura. 

 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 047/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO 

 



ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades 
financeiras de caixa e com a maior brevidade 
possível, determine, urgentemente, que o 
Departamento responsável da atual administração 
adote as medidas necessárias no sentido de se 
providenciar o recapeamento efetivo do 
remanescente das vias públicas existentes no 
laborioso Jardim Tênis Clube sendo que, dentre elas, 
podemos destacar: Rua Otávio Taffiner, Manoel 
Cozer, Ivo Liboni e Latife Makari. Aproveitando, ainda, 
determine que seja realizada roçagem dos terrenos 
que forem necessários, já que muitos deles estão em 
completo abandono. 
 
JUSTIFICATIVA: Senhores pares: assim como é do vosso 
conhecimento aludidas vias se tornaram rotas de 
alternativa onde concentra grande fluxo de veículos e 
pedestres, pelo que requer o imediato recapeamento 
da referida via e roçagem dos terrenos existentes, afim 
de prestar efetividade ao trânsito para nossos 
munícipes. Daí porque a preocupação deste 
vereador no tocante a prestarmos um tratamento 
igualitário a todos os cidadãos regentenses.  
 
 

INDICAÇÃO Nº. 048/2020, 
AUTORIA:- Vereador JOSÉ ANTONIO CEOLIN. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade 
possível, determine que o Departamento de Finanças 



da atual administração analise a possibilidade de ser 
concedido (através dos meios legais existentes) auxilio 
alimentação ou vale alimentação aos alunos 
cadastrados em nosso município. 
 
JUSTIFICATIVA: Como é do vasto conhecimento dos 
Ilustres e Renomados Vereadores desta Egrégia Casa 
Legislativa as aulas presenciais foram suspensas e, da 
mesma forma, foram suspensas as merendas 
escolares. Como se sabe muitas famílias tinham a 
merenda como fonte de sobrevivência. Soma-se a isso 
o fato de que a pandemia prejudicou 
financeiramente a todos. Deste modo, não temos 
outra alternativa senão nos sensibilizar e rogar pelo 
abreviado atendimento a esta justa reivindicação 
desta obreira e essencial classe. 
 
 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 049/2020, 
AUTORIA:- Vereador JOSÉ ANTONIO CEOLIN. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade 
possível, determine que o Departamento 
RESPONVÁVEL PELO COMBATE A EPIDEMIAS (SUCEN) 
da atual administração execute serviços de 
nebulização de maneira geral em todos os bairros e 
logradouros de nossa querida Regente Feijó. Da 
mesma forma determine ainda que sejam realizadas 



obras de nivelamento das vias (onde forem 
necessários). 
 
JUSTIFICATIVA: Como é do vasto conhecimento dos 
Ilustres e Renomados Vereadores desta Egrégia Casa 
Legislativa e que também vem assustando a todos os 
nossos munícipes é o crescimento de casos de 
pessoas infectadas pelo mosquito Aedes Aegypty que 
é o responsável pela propagação da dengue por 
diversas cidades da nossa região. Há, portanto, a 
necessidade de criarmos mecanismos imediatos com 
vistas a tentar erradicar este mosquito. E neste intuito é 
que temos a mais absoluta certeza de que com a 
nebulização de todos os bairros, obviamente que 
aliada a conscientização dos nossos munícipes que já 
estão se unindo para combatê-lo, certamente, 
teremos sucesso nesta questão afeta a saúde pública 
com qualidade. No tocante as irregularidades das vias 
públicas a manutenção se justifica na medida em que 
formam poças d`água o que se constitui em 
verdadeiro criadouro a céu aberto. Seguem, inclusive, 
fotos para ilustrar todas estas irregularidades. Deste 
modo, portanto, não temos outra alternativa senão 
nos sensibilizar e rogar pelo abreviado atendimento a 
esta justa reivindicação de nossa obreira população 
que conta com o aval todos nós regentenses. 

 


